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În perioada 8-12 septembrie 2010, în localitatea olandeză Vaals se desfăşoară festivalul ZARVA – Zile de Artă Românească în
Vaals. Organizat de Asociaţia VBC, cu sprijinul Institutului Cultural Român, prin Programul CANTEMIR, evenimentul
multidisciplinar promovează arta plastică şi arta interpretativă românească, precum şi tradiţiile populare româneşti. Partenerul
local al festivalului este De Kopermolen Cultural and Art Center din localitatea Vaals, spaţiu de întîlnire a culturilor olandeze,
germane şi belgiene, în euroregiunea Maas Rhein.
 
Deschiderea festivalului va avea loc miercuri, 8 septembrie, la De Kopermolen Cultural and Art Center, în prezenţa E.S. Călin
Fabian, ambasadorul României la Haga şi a numeroase personalităţi olandeze, printre care R.L.T. van Loo, primarul oraşului
Vaals, Maria van der Hoeven, ministrul Economiei, Karl Heinz Lambertz, șeful Guvernării comunității germanofone din
Belgia.
 
Desfăşurat sub sloganul „share cultures – become neighbours“, festivalul cuprinde trei concerte de muzică de cameră,
organizate într-un spaţiu neconvenţional, în mijlocul unei expoziţii de pictură şi sculptură românească, precum şi două
spectacole de marionete.  
 
Vor expune artiştii plastici Dinu Rădulescu, sculptor, profesor la Universitatea de Arte din Bucureşti,  Emil Ciocoiu, pictor,
membru al UAP România și al Asociaţiei Artiştilor din Germania, Mihail Gavril, membru al Uniunii Artiștilor plastici din
România.
 
Programul concertelor include lucrări camerale de George Enescu şi Anatol Vieru, interpretate de muzicieni de marcă, printre
care violonistul Lucian-Leonard Raiciof și pianistele Lena Vieru Conta şi Karina Şabac.
 
Spectacolele de marionete, realizate sub egida UNESCO de artistul Bruno Mastan, prezintă obiceiuri specifice românești şi
cântece populare tradiţionale.
Detalii: www.festival-zarva.ro/
 

Iniţiat de Institutul Cultural Român în 2006, Programul Cantemir este un program de cofinanţare pentru proiecte culturale
desfăşurate în străinătate. Prin finanţarea oferită, ICR vizează creşterea vizibilităţii şi accesibilităţii culturii române, precum şi
încurajarea cooperării culturale şi a dialogului intercultural.
www.programulcantemir.ro
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